



▲旺角警署強姦案令人震驚，涉案刑警昨被加控非禮罪

刑警加控三項非禮罪

受害者包括報案人及女疑犯

警署強姦案

【本報訊】涉嫌在旺角警署內強姦19歲女報案人的刑警，昨日再由警署押送九龍裁判法院提堂。被告被加控3項非禮及1項不誠實使用電腦罪名。控方指他涉嫌在強姦案發前的10天內，在警署認人室內先後非禮3名妙齡女報案人及被捕女疑犯。由於警方需進一步調查及安排認人，主任裁判官馬漢璋將案押後14周，至明年2月24日再提堂，被告繼續不准保釋，還押懲教署看管。

控方指受害人認出被告

控方昨日在庭上表示，被告涉嫌於上月14至24日期間，在旺角警署內以相同犯案手法，即透過警方電腦系統搜索年輕女報案人及被捕女疑犯資料，致電對方要求

到警署落口供，然後在警署認人室內下手；同時，已有3名年齡介乎16至21歲疑會遭非禮女子A、B、C小姐，在認人手續中認出被告。因此控方加控被告有關罪名。疑遭被告強姦的女事主，控方指已於認人手續中認出被告，控方認為證據強烈，要求被告選擇保釋。

法官拒被告交小轎看管

控方又指，由於警方現階段需更多時間進行調查及與案中證人會面，故申請將案押後一段較長時間，至明年2月再提堂處理。裁判官批准將案件押至明年2月24日再提訊，被告不准保釋。

辯方則指被告未有要求申請保釋，但反對繼續交由警方看管，指由於梁禮仲有自殺傾向，要求裁判官將被告轉到小轎精神病院。不過，裁判官認為被告沒有精神病紀錄，且辯方沒有足夠證據支持上述說法，故法庭現階段不會作出有關安排，裁判官下令被告在候審期間還押懲教署看管。控方案情透露，被告現職旺角刑事調查隊探員，X

小姐於11月初因遭人偷去銀包到旺角警署報案，案件其後由被告接手調查。X小姐於11月24日晚上11時半與男友到警署落口供，被告表示「唔方便」，要求受害人男友不要逗留警署內，要求他離開。X小姐的男朋友離去後，被告再單獨帶X小姐到一樓的認人房內，將她強姦。

被告事後曾經向受害人表示願給予10萬元，要求對方撤銷控罪，而他在警署下承認曾與事主性交。同時，被告更自認曾多次於警方電腦系統內索取不同女報案人的資料，其電腦紀錄亦顯示他多次與不同女報案人聯絡。

議員關注警署監管制度

另外，在昨日的立法會保安事務委員會會議上，有議員關注一名警員涉嫌在旺角警署內強姦報案人的案件，要求當局派代表到立法會講解警署的監管制度及日常運作情況。保安事務委員會主席劉江華表示，警務處處長鄧竟成將於下月二十一日到立法會，匯報警務處的工作，屆時議員可向處長作出查詢。



▲頭部受傷馬會男職員昏迷 (俞凱穎攝)

四人墮馬車一重傷昏迷

【本報訊】上水雙魚河香港馬術比賽場地發生意外，四名馬會職員受訓駕駛馬車時，馬匹撞向車身同告拋出倒地，三人受傷，當中一人頭部着地頸部受傷昏迷，其餘兩人輕傷，全部送院救治。

三名受傷馬會職員分別為兩男一女，年齡介乎三十至四十歲，重傷的男職員送往沙田威爾斯親王醫院救治，手術後留醫情況嚴重，另外兩男女職員則擦傷腳及面部，送北區醫院，經敷藥治療後已出院。馬會方面派人到醫院探望，以示慰問。



▲行山不適女子送院

女子未吃早餐行山頭暈

【本報訊】一名女子昨日與友人到沙田紅梅谷行山，走了約半小時即感頭暈不適報警求助，由警員接落山，再轉救護車送院。不適女子余×珠(三十八歲)，可能因未吃早餐頭暈，經治療後沒有大礙。

昨日上午九時五十分，余姓女子約同好友一行五人由紅梅谷燒烤場出發郊遊，沿引水道往望夫石方向上山，豈料只走了大約半小時，女事主即感不適暈眩，友人報警求助。消防員趕到為事主戴上氧氣罩輔助呼吸，再由警車送落山，轉乘救護車送往沙田威爾斯醫院治理。



▲三名青少年日前在葵芳遭童黨揮刀斬傷，警方經連日追查後拘捕兩疑犯 (資料圖片)

葵芳血案 黑白雙煞落網

【本報訊】葵涌葵芳邨童黨斬人血案「黑白雙煞」兇徒落網。警方反黑組接手案件連日追查，昨日凌晨採取行動，分別在觀塘及深水埗拘捕兩名涉案十餘歲少年，帶返警署扣留。

兩名被捕少年分別十四歲及十六歲，相信有黑社會背景。案發上月二十九日深夜十一時四十分，三名青少年(由十七至二十歲)偕同男女友人途經葵芳邨葵興路一間連鎖式快餐店對開時，路旁撲出兩名分穿黑、白衣的青少年，兇神惡煞持牛肉刀將三青少年斬傷，得還後拔足逃走。三人受傷浴血，其中一人手部更被斬至見骨血流如注。警方事後在現場附近路邊檢獲兩柄兇刀及刀套等物。

田螺車被撞甩門司機嚇呆

【本報訊】一輛中型貨車昨午沿八鄉林錦公路近凌雲寺落斜時，疑因煞掣系統失靈，失控衝向前面田螺車，貨車司機急扭左軚閃避，削去田螺車左邊車門後餘勢未了，再撞路邊地盤入口石壘才告停下，貨車司機僅受輕傷送院治理。

現場為八鄉林錦公路近凌雲寺，昨日下午五時許，印巴籍司機駕駛中型貨車沿林錦公路行駛，駛至上址落斜位時，司機發現煞掣系統失靈，貨車向前急衝，撞向前面的田螺車，司機情急下急扭左軚閃避，但仍撞飛田螺車左邊車門，繼而再溜前十多米，撞向路邊英泥廠地盤入口，因有石壘阻隔，貨車才告停下，車頭嚴重損毀司機被困，要由消防員救出送院，而田螺車司機受驚嚇，幸無受傷。



▲被撞甩車門的田螺車
▲貨車撞壘後始停下

京奧期間引入 環保無廢氣 電動鐵騎被撞翻 警輕傷



▲環保電動車與平治房車相撞
▲警員「墮馬」輕傷

【本報訊】警方一輛環保電動「綿羊仔」巡邏電單車，昨午途經灣仔港灣道中環廣場時遭一輛平治房車撞至人仰馬翻，幸警員僅受輕傷。

事發昨日中午十二時四十四分，隸屬灣仔警區的警員駕駛環保電動電單車駛經港灣道中環廣場時，一輛平治房車自停車場駛出，兩車未及閃避，鐵騎被撞至人仰馬翻，警員手腳受輕傷，透過無線電向上級報告求助。由於附近有消防局，駐守的救護員即時趕往救援，負責調查交通意外的警員亦趕往了解情況，意外成因有待調查。

被撞的警隊環保電動「綿羊仔」Vectrix，只須充電不用消耗燃油。在北京奧運前夕，警隊先後購買了十輛，分配予三個警察分區，包沙田分區、上水分區及灣仔分區。警隊交通人員首次於北京奧運香港區火炬接力期間駕駛這款電單車，顯示電動電單車在市區執行警務工作方面具有很大潛力。之後，十九人在警察駕駛及交通訓練科接受了半天的熟習訓練。

該車充電時間約需三至五小時，動力足夠行走七十至九十里，符合警隊編制的「一更里數」(即執勤時間和需要)。資料顯示，該輛每又電一小時，電費只須一元。它不會排出廢氣，由於沒有引擎，警隊亦不須花太多在維修方面。電單車壽命約六年，時速最快一百公里，價錢約一萬一千美元，與現時警隊小型電單車的八萬港元差不多。

警隊在推介這款車時，負責環保駕駛訓練的警察駕駛導師陶子孝表示「電動電單車與普通電單車截然不同，因為駕駛者不能根據引擎的聲音決定使用哪個檔位及調校油門，電單車新稍需適應。」

寶馬車插護土牆燈柱間

【本報訊】一輛寶馬房車昨晨在西貢大網仔路轉彎失控剷向護土牆，車身傾側插入牆壁與燈柱間空隙，車頭嚴重毀爛，女司機逃過大難僅受輕傷，驚魂甫定爬出車外報警送院治理。

遇上驚險車禍的女司機陳×芬(三十九歲)，右肩輕傷。

昨日中午十二時二十五分，女事主駕駛藍色寶馬房車沿大網仔路往北潭涌方向行駛，駛至大環村附近一個右彎位，報稱扭軚避狗失控，車輛斜上行人路後再衝上傾斜約七十度的護土牆，輪胎貼着牆壁，車身傾側繼續衝前，狂撼一支燈柱，夾在護土牆及燈柱之間停下，車頭嚴重毀爛。女司機雖只受輕傷，但已幾乎嚇呆，一度坐於車廂不知所措，驚魂甫定後爬出車外，經趕到救護員敷藥再送往將軍澳醫院治理。



▲寶馬車夾在護土牆與燈柱之間
▲女司機倖倖輕傷

警斧山道球場擒兩小「鼠」

【本報訊】鑽石山斧山道球場出現「球場小老鼠」，兩名十四歲少年昨晚趁波友落場大戰時，爆竊場邊儲物櫃掠走財物，即時被預先埋伏的警方特遣隊員拘捕帶署，初步懷疑與八宗同類案件有關。

最近頻頻發生爆竊案的斧山道球場，場內儲物櫃開放式設計，使用者要自備鎖頭上鎖。警方經初步調查，相信兩名涉

案小賊每次犯案時是逐格嘗試碰運氣，若有波友粗心未鎖好櫃，便被乘虛而入。最近警方接獲至少八宗失竊案，涉及財物包括手機及現金等。昨晚八時左右，黃大仙特遣隊在場埋伏，期間有兩名十餘歲少年形迹可疑，及見疑人走近儲物櫃偷竊，立即上前截停調查，兩人一度反抗，最終被制服人贓並獲。

老翁修理冷氣機墮樓亡

【本報訊】筲箕灣東大街發生家居奪命意外。獨居老翁趁修理冷氣機喉管時，失重心自四樓墮下，街坊報案，惜傷者送抵醫院時證實傷重不治。

死者林×志(六十一歲)，獨居筲箕灣東大街一單位，有精神病紀錄。昨日下午四時零二分，街坊聽聞一聲巨響，走往後巷查看，發現有人倒臥血泊奄奄一息。

救護員接報趕至替傷者急救，再送院救治，惜傷重不治。警方接手調查，登樓拍門無人應，一度恐有內情，通知消防到場協助破門，現場並無打鬥或被搜掠痕跡，窗門冷氣機旁放了維修工具，冷氣機的去水管甩脫。由於現場並無遺書，警方不排除老翁維修接駁喉管時，意外墮樓死亡。